
                              
     

                         

 

 

                            

 

 

 

 

 

 

 台風一過、今週は雲一つない秋晴れが続きます。学校では運動会の全体練習が始まりました。コ

ロナと熱中症対策による短縮日程のため、練習時間も削減されており、以前の 3 分の 1 程度の練

習で本番に臨みます。昨日は初めて、開会式や閉会式の練習を行いました。久しぶりの全員集合

はやっぱり壮観でした。子どもたちも気が引き締まっているような緊張感のある表情です。 

運動会は学校で一番の行事です。教室では学べないことをたくさん体験してほしいですね。  

 運動会まであと 10日です。最後まで頑張りましょう。 

 

                                                                

令和４年９月２２日    NO.１９ 

大村市立竹松小学校 校長 角野良介 

学校教育目標 夢を持ち 創造性に富んだ 心豊かで 明るく元気な 竹松っ子の育成 

  連休中の体調管理には気を付けてください 

 台風の影響で暑さ指数がかなり下がりました。運

動会練習の真っただ中なので、熱中症等のリスクが

減るのは有難いです。それでも、保健室利用は平常

時よりは多いので、今後も体調管理は必要です。 

コロナ感染は今のところ学校全体で落ち着いて

います。運動会までこの状態が続いてほしいと願っ

ています。これから 3連休です。来週はさらに体力

を使う場面が出てきます。生活リズムを大事にし

て、体調管理の一声をお願いします。 

  テント設営ありがとうございました 

 20日の午後にテント設営を行いました。北村

会長を始め、保護者の方々に手伝ってもらい、

合計 19張りのテントが完成しました。たくさん

の方にご協力いただいたので、1 時間ほどで終

わることができました。ありがとうございまし

た。助かりました。 

それでも、さすが県内 1 の大規模校。まだ予

定の半分です。26日に郡中から借りるテントを

6年生と職員で用意します。6年生の頑張りを期

待しています。 

     人参、大根、芽が出てきました！ 

 今日も朝から 5年生が水やりをしていました。畑

をよく見ると目立ちませんが、芽も出てきました。

これからも丹念に水やりや草取りを続けることで、

最後の大きな収穫が待っています。地道な作業です

が大切なことが詰まっています。 

    来週の運動会関係の流れ 

26日（月）テント設営 

   〇１～5年は給食後下校（１３：４５） 

   〇6年生は運動会作業（１５：１５） 

27日（火）総練習（１～3校時） 

   〇水分補給がいつもより多くなります。 

29日（金）前日準備 

   〇１～4年は給食後下校（１３：４５） 

   〇5，6年生は運動会準備（１５：３５） 

 いよいよ大詰めです！ 

ケーブルテレビの取材

は続いています。一つの

作品として完成するのが

楽しみです。 


